

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會



新聞稿

發稿日期：105 年 11 月 2 日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

犯保屏東分會辦理司法講座暨委員志工聯合會議

為落實推展犯罪被害保護業務至屏東地區每個角落，並讓委員、志工更深入了解及相互搭配、交流，團結共心推廣本會業務，分會於 105 年 10 月 31 日假臺灣屏東地方法院檢察署四樓會議室辦理司法講座暨 105 年度第五屆委員暨第七屆保護志工聯合會議。會議中由屏東地檢署檢察長林錦村頒發推展犯罪被害有功人士獎，感謝受獎委員、志工對分會業務的熱忱與付出；本次會議也特別感謝屏東扶輪社、屏東縣生命線協會、屏東基督教醫院及恆春基督教醫院長期以來默默協助分會推展犯罪被害保護業務，讓柔性司法精神展現無遺。

為使司法更貼近民心，分會特邀請屏東地檢署主任檢察官蔡佩容於會中專題講座，講述本（105）年年初不幸發生的維冠大樓倒塌事件，透過蔡主任檢察官精闢的內容，使與會人員明白檢察官在蒐集證據、確認刑事責任的過程中，花費多少心思與精神，同時瞭解肇事責任釐清的重要性。

犯罪被害保護工作，實為一門用心灌溉、用愛呵護的慈善事業，更是一門終生學習、時時精進的課程，需仰賴社會賢能善士共同推展、相互協助。本次透過司法講座、委員志工彼此交流，讓犯罪被害保護機制向下紮根落實，使犯保夥伴於執行保護業務時，提供更到位、優質之服務。



犯保屏東分會委員暨志工合影



林錦村檢察長頒發
[犯罪被害推展有功人士獎]

蔡佩容主任檢察官
為夥伴說明維冠大樓處理情況

